B AYKEIOY OETIKOZ [IPOZANATOAIZMOZ

132 1)

Ovotaotikd (nteitat 0 YEOUETPIKOG TOTOC TV GNUEIMV TOL 16aTEYOLV OId T, ONUEiN A(2,—3) Kot

B(4, 7) . Emopévog ocuveyilovue 6Tmg otnv mponyodevn doknon

‘Eoto M(X , y) éva, Tuyaio onueio Tov {nTovpEVoL YeOUETPIKOV TOTTOV. TdTE

(MA)=(MB) = y(x-2) +(y+3)’ = (x=4) +(y-7) =

14
= x¥ —4x+4+ Y’ +6y+9=x7 —8x+16+ y¥ ~14y+49= 4x+ 20y ~52=0=>x+5y~13=0

Apa 1 nrovuevn pecokddetog eivar n evbeia X +5y —-13=0
132 2)

Ovolaotikd (nteitat 0 Ye®UETPIKOG TOTOG TV ONUEI®V , TOL 1GATEXOVV ad T GNUEin A(—1,9)
kot B(5,-5)

‘Eocto M(x, y) éva tuyaio onueio Tov {nTovpeEVoL YemUETPIKOV TOTTOV. TdtE
(MA) = (MB) = \[(x +1)° +(y=9) ={(x=5) +(y+5) =

= X? +2X+1+y* —18y +81=x*-10x + 25+ y* +10y + 25 =
—=12x-28y+32=0=3x-7y+8=0

Apa n {ntoduevn pecokdBetog givar n evbeio X —7y+8=0
132 3)

Ovclaotikd (nteitan 0 yempetpikdg TOTOG TV SNUEI®V , TOL 16ATEYOVY amd To. oNUEi A(8,4)
Ko B(6,—2)

‘Ecto M(X, y) éva tuyaio onpeio Tov {nroduevov yempetrpikov tomov. Tote
(MA) =(MB) = [(x=8)" +(y-4)’ =\(x-6)' +(y+2)’ =

= X* —16X +64+Yy* -8y +16=X* 12X +36 + Yy’ +4y + 4 =
= 4x+12y-40=0=>x+3y-10=0

Apa 1 {nrovpevn pecokddetog eivar n gvubeion X +3y—-10=0
132 4)

Ovclootikd (nteitan 0 Ye®UETPIKOS TOTOG TMV GNUEIDV , TTOV 10ATEYOVV ATO T, oMUl A(—3,0)
Ko B(2,—5)

‘Eocto M(X, y) éva tuyaio onueio Tov {nTovpEVOL YEOUETPIKOV TOTTOV. TdtE
(MA) =(MB) = [(x+3)" +(y-0)’ =\(x-2)" +(y+5)’ =

=X +6X+9+y? =x*—4x+4+y* +10y+25=

—=10x-10y-20=0=x-y—-2=0

Apa 1 {nrovpevn pecokddetoc eivar ) gvbeio X—y—2=0



